

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 11月30日,多云,西北风3~4级阵风6~7级,-10~-2℃ / 12月1日,晴转多云,西南风2~3级转西北风3~4级,-8~2℃ / 12月2日,晴转多云,南风2~3级增强至3~4级,-7~6℃

淄博高新区对263家企业集中辅导 金融赋能 打造全方位立体式IPO梯队

淄博11月29日讯 随着传统产业的转型升级,金融赋能已成为提振市场主体发展活力的“催化剂”。为了更好地推动辖区企业上市,淄博高新区自上月起,组织辖区18家银行为263家企业集中进行金融辅导,致力打造全方位立体式IPO(首次公开募股)梯队。

抱团取暖,汇聚能量。目前,淄博高新区的263家企业均已登录金融辅导系统,完成实名认证注册。淄博高新区财政金融局金融工作专班根据各企业的实际情况和不同需求,为企业匹配不同的银行,给予企业专业性的金融督导,制定详细、合适的融资方案,切实有效破解企业融资难融

资贵问题。淄博高新区财政金融局金融工作专班对所负责的企业按照一家不落的原则进行融资需求的填报,并通过辅导填报、融资填报等方式来填写。对于正在办理融资的企业,会及时跟进,直至帮助企业完成融资;对于无法办理融资的企业,系统会显示拒绝融资需

求,金融辅导队还会出具拒绝需求的报告,每一笔无法办理的业务都要形成纸质报告报到省级金融监管部门,以便及时给予妥善处理。每家银行在对企业进行金融辅导时,认真留好联系方式,便于银企双方及时沟通。

组织企业集中进行金融辅导,不仅帮助企业融资,还须进

一步提高金融辅导企业知晓率,且知晓率要达到100%,届时淄博高新区财政金融局金融工作专班还会随机电话回访,确保金融辅导工作走深走实,为淄博高新区打造全方位立体式IPO梯队积蓄新能量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 齐泽慧

权威发布

“齐良保”惠农保险为粮食安全保驾护航

为淄博市近35万户次农户提供风险保障金额1.95亿元

淄博11月29日讯 11月29日,淄博市政府新闻办公室组织召开“品质提升走在前列”主题系列新闻发布会第十七场,邀请淄博市财政局相关负责人向社会发布淄博市“齐良保”惠农保险政策相关情况。

粮食安全关乎国家战略。

为贯彻落实淄博市委市政府关于农业保险高质量发展的部署要求,淄博市财政局创新推出了以“主粮提标、杂粮扩面”为核心内容的“齐良保”惠农保险,为粮食安全保驾护航。

作为淄博市2022年度重大民生实事项目,“齐良保”惠

农保险自实施推广以来,成效显著,持续推动了淄博市农业保险“扩面、增品、提标”。创新主、杂粮“基础政策险+巨灾附加险”的双重风险保障模式,有效解决了淄博市产粮大县与非产粮大县主粮作物保障水平不均衡、杂粮保险相对缺失等现实问题,同时突出了

保障水平的精准性和有效性,实现了轻灾轻赔、重灾重赔。淄博市主、杂粮农业保险保障杠杆倍数达到全省最高水平,全市自然灾害应急处置能力和补偿能力得到有力提升。

截至目前,淄博市累计承保亩数89万亩,完成年度承保目标的113%,承保险种涵盖

小麦、玉米、水稻三大主粮和谷子、地瓜、高粱等八类杂粮,实现了粮食险种全覆盖和农户免费投保,为淄博市近35万户次农户提供风险保障金额1.95亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 张靖怡 通讯员 宋爽

淄博18项举措推进仲裁事业高质量发展

淄博11月29日讯 11月29日,淄博市政府新闻办公室组织召开“品质提升走在前列”主题系列新闻发布会第十八场,邀请淄博市仲裁办负责同志向社会发布《淄博仲裁事业发展规划(2021—2025)》的有关情况。

为科学谋划、系统布局淄博仲裁事业高质量发展,淄博仲裁委员会会同中国政法大学仲裁研究院联合起草了《淄

博仲裁事业发展规划(2021—2025)》(以下简称《规划》)。历时7个月,经征求各方意见建议,不断修改完善,《规划》已制作完成并印发实施,总体上分指导思想、面临形势与发展理念、发展目标、重点任务、实施保障5个部分。

《规划》明确了淄博仲裁近几年的发展方向,着力加强仲裁队伍建设,深入推广仲裁制度,大力优化工作机制,倾

力化解痛点堵点,全面提升仲裁公信力、影响力,全力服务经济社会发展大局的发展思路。

《规划》中制定了淄博仲裁未来几年的总体目标、基本目标,每年的发展主题和取得的阶段性成果。科学分析把握淄博仲裁的发展基础,找出优势,找准短板,定好发展规划,铺设发展基点。加速打造信息化智慧化仲裁,积极开展

仲裁云链建设,实现仲裁全流程“掌上办”服务,加快推广普及及仲裁制度;试点建设两个区县全功能仲裁分会,采取“分会+派出仲裁工作庭”模式,逐步实现仲裁便捷化服务全覆盖;建设淄博“齐仲”文化研究院,探索建立淄博国际化仲裁服务中心。促使“专业型、发展型、服务型、文化型、廉洁型”仲裁机构基本形成,初步建成立足淄博、服务全国、链

接世界的一流仲裁机构。《规划》的核心部分围绕7个方面主要任务提出了18项举措,包括全面加强党的领导、全力服务经济社会发展、大力加强“五大仲裁能力”建设、深化内部治理结构改革、不断优化仲裁事业发展环境等内容。

大众日报淄博融媒体中心记者 张靖怡

记者打卡九顶山：独特地貌孕育四季风采

“双创公园·灵韵高新”

大型摄影采风活动

主办单位：淄博高新区宣传新闻中心 大众日报淄博融媒体中心

九顶山,在淄博高新区不仅是一块招牌,更是一个奇迹。

这里从一座满目疮痍的废弃矿山蜕变为美丽幽静的森林公园,成为国内矿山生态修复中颇具影响力的项目之一,更是市民周末休闲的首选公园之一。

九顶山,因有九个山峰而得名。这里一年四季都有独特的风景,春天来临,山上覆盖了郁郁葱葱的植被,你可以悠闲地爬上半山腰,欣赏各色野花。夏季来此避暑,“吸氧”看水。秋天是徒步旅行的好地方,在山坳处看芦苇随风摆动。冬季沿途欣赏



九顶山

山上的银装素裹,感受玉树琼花的北方风光。

九顶山开采遗留的大型废

弃矿坑改造工作也体现出建设者的智慧。他们把矿坑改建成“日潭”和“月潭”。水塘依地形

走势而建,通过地形疏导水流走向,旱季可以蓄水养护,雨季可以欣赏瀑布美景。雨水丰沛时,塘中水波荡漾,鱼虾潜泳。“日潭”“月潭”也成为九顶山公园的点睛之笔。

九顶山,在古代是青州府益都县西边的边关要塞。史料记载,明朝开国之年,青州武官邢才因忠勇捍国授卫千户,奉旨领兵千余人在九顶山屯兵垦田,建置青州卫所,明代带兵“屯田”称为“军屯”。据清道光五年(公元1825年)军屯村《邢氏世谱》记载:“始祖讳才公,从直隶省河间府任邱县迁临邑,自临邑适诸城,投忠义卫,授青州卫千户,赐牧马场于益都县西偏九顶山之阳,屯田数顷,遂为军屯。”

可以想象当年在九顶山上排列着十几座瞭望亭,旗帜飘扬,士兵执剑而立,战马嘶鸣,官兵列阵操练,护佑百姓。

时过境迁,历史往事都已逝去,只有陡峭的山崖似乎还在诉说着过去。对来此打卡的记者而言,虽然淄博有很多山,但并不是所有的山都令人惊叹,九顶山其独特的地貌特征,让人流连忘返。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多专题内容